

Одна из самых важных



В понедельник, накануне Дня социального работника, в зале заседаний администрации муниципального района состоялось чествование и награждение представителей одной из самых гуманных профессий.

2021 год для социальной службы юбилейный. 23 апреля ей исполнилось 30 лет. С уверенностью можно сказать, что несмотря на стремительно меняющийся мир, развитие городов, цифровизацию социальной сферы профессия соцработника остается одной из самых нужных и важных. Поэтому что тепло и внимание, которыми

они окружают людей, никогда не потеряют своего значения и всегда будут востребованы.

Сегодня в Мошенском районе услугами комплексного центра социального обслуживания населения пользуются около 500 человек, то есть почти каждый десятый житель нуждается в заботе работников социальной сферы.

В поздравительной речи заместитель главы администрации района Екатерина Большакова отметила: «Ваш труд социального работника нужен многим жителям района. Им важно чувствовать ваше надёжное плечо рядом и в радостные, и в нелёгкие моменты жизни».

Директор комплексного центра Алла Джумаева сказала, что в последние годы работники службы стараются перейти от принципа «что мы можем» к принципу «что нужно человеку», пытаясь окказать ещё более точную, своевременную и уместную помощь.

На торжественном мероприятии ряду работников были вручены Благодарственные письма и Благодарности главы муниципального района за добросовестный труд и за заслуги и высокие достижения в профессиональной деятельности, а также Благодарственные письма организации.

Благодарственным письмом министерства труда и социальной защиты населения Новгородской области за отзывчивость, доброту и внимание к нуждающимся в поддержке награждена Татьяна Александровна Яковleva ([на снимке](#)).

Почётной грамотой министерства труда и социальной защиты населения Новгородской области награждена Светлана Анатольевна Жлудова за заслуги в профессиональной деятельности в сфере социальной защиты населения области.

Марина ВАСИЛЕНКО
Фото автора

Одна из самых важных



В понедельник, накануне Дня социального работника, в зале заседаний администрации муниципального района состоялось чествование и награждение представителей одной из самых гуманных профессий.

2021 год для социальной службы юбилейный. 23 апреля ей исполнилось 30 лет. С уверенностью можно сказать, что несмотря на стремительно меняющийся мир, развитие городов, цифровизацию социальной сферы профессия соцработника остается одной из самых нужных и важных. Поэтому что тепло и внимание, которыми

они окружают людей, никогда не потеряют своего значения и всегда будут востребованы.

Сегодня в Мошенском районе услугами комплексного центра социального обслуживания населения пользуются около 500 человек, то есть почти каждый десятый житель нуждается в заботе работников социальной сферы.

В поздравительной речи заместитель главы администрации района Екатерина Большакова отметила: «Ваш труд социального работника нужен многим жителям района. Им важно чувствовать ваше надёжное плечо рядом и в радостные, и в нелёгкие моменты жизни».

Директор комплексного центра Алла Джумаева сказала, что в последние годы работники службы стараются перейти от принципа «что мы можем» к принципу «что нужно человеку», пытаясь оказать ещё более точную, своевременную и уместную помощь.

На торжественном мероприятии ряду работников были вручены Благодарственные письма и Благодарности главы муниципального района за добросовестный труд и за заслуги и высокие достижения в профессиональной деятельности, а также Благодарственные письма организации.

Благодарственным письмом министерства труда и социальной защиты населения Новгородской области за отзывчивость, доброту и внимание к нуждающимся в поддержке награждена Татьяна Александровна Яковлева ([на снимке](#)).

Почётной грамотой министерства труда и социальной защиты населения Новгородской области награждена Светлана Анатольевна Жлудова за заслуги в профессиональной деятельности в сфере социальной защиты населения области.

Марина ВАСИЛЕНКО

Фото автора



Берега стали чище

В конце минувшей недели на территории Мошенского района в рамках Всемирного дня окружающей среды стартовала акция «Чистый берег».

Поздравляя с этим событием, губернатор Новгородской области Андрей Никитин отметил: «Защита природных богатств региона — приоритетная задача органов власти и самих новгородцев. Поэтому у нас активно ведётся очистка рек и берегов, охраняются природные парки. Ежегодно область участвует в проектах по уборке мусора, для молодежи проводятся экоуроки».

Трудно, а, скорее всего, вообще невозможно найти человека, который на вопрос, согласен ли он жить среди мусора, ответил бы положительно. На словах мы все как один стоим за чистоту на улицах, хотим гулять по лесам или отдыхать на пляжах, которые лишины каких-либо предметов жизнедеятельности людей.

На деле же, после жаркого лета на лесных полянах, берегах рек и озер можно увидеть различный мусор, оставленный не инопланетянами, не бессловесными животными, а именно людьми. Которые, с одной стороны, ничего не имеют против того, чтобы жить в чистоте, а с другой — быстро забывают об этом, когда дело касается их личного отдыха на природе.

К счастью, есть и те, кому вид родных мест совсем небезразличен и кто готов пожертвовать своим временем для наведения там чистоты. Радует и то, что зачастую это очень молодые люди, готовые безвозмездно участвовать в экологических десантах. Подтверждение тому — стартовавшая на территории нашего муниципального района акция.

Просматривая информацию в социальных сетях, можно было оценить масштаб проделанной активистами работы, а от выложенных фотографий ощутить позитивную энергию и настроение, с которыми наши земляки наводили порядок на родной земле.

Акции прошли во всех поселениях района, в них приняли участие работники учреждений сельских поселений, муниципальные служащие, обучающиеся школ района. В этот день были очищены от мусора берега озер Каплино, Сухое, Белое, Меглино, Ореховское и реки Уверь, начиная от въезда в Мошенское и до большого моста, где вместе со всеми наводила порядок глава муниципального района Татьяна Павлова ([на снимке](#)).

Акция стала частью масштабной программы по оздоровлению экологии на территории нашей страны. Участники мероприятия действовали в едином порыве и внесли свой посильный вклад в улучшение экологической обстановки в районе.

Марина ВАСИЛЕНКО

Принял на работу — получи субсидию

В текущем году осуществляется государственная поддержка работодателей — юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при трудоустройстве к ним безработных граждан.

Более подробно об этом рассказывает начальник отдела Центра занятости населения Новгородской области в Мошенском районе Светлана МАРТЫНОВА:

— В 2021 году осуществляется государственная поддержка работодателей — юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при трудоустройстве безработных граждан в форме субсидирования на частичную компенсацию затрат на выплату им заработной платы (далее — субсидия) в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.03.2021 № 362.

Размер субсидии определён как произведение величины минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом «О минимальном размере оплаты труда», увеличенной на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, на фактическую численность трудоустроенных безработных граждан.

В целях предоставления субсидии работодатель направляет заявление с перечнем свободных рабочих мест и вакантных должностей, на которые предполагается

трудоустройство безработных граждан, в государственное областное казённое учреждение «Центр занятости населения Новгородской области» (далее — центр занятости) с использованием личного кабинета в информационно-аналитической системе «Общероссийская база вакансий «Работа в России» (<https://trudvsem.ru/information/pages/support-program>).

Центр занятости оказывает содействие в подборе необходимых работников из числа граждан, зарегистрированных в качестве безработных на 1 января 2021 года.

Заявление о включении в реестр для получения субсидии направляется в федеральную государственную информационную систему «Единая интегрированная информационная система «Соцстрах» Фонда социального страхования (далее — Фонд) с использованием информационных систем, применяемых для автоматизации деятельности, либо с помощью программного обеспечения, предоставляемого Фондом на безвозмездной основе посредством внешних сервисов информационного взаимодействия, не ранее, чем через месяц после трудоустройства

безработного гражданина, но не позднее 1 ноября текущего финансового года.

Для получения субсидии необходимо выполнить ряд условий, в том числе: безработные граждане должны быть трудоустроены на условиях полного рабочего дня; у работодателя не должно быть задолженности по заработной плате, неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов. Предоставление документов, подтверждающих право работодателя на получение субсидии, не требуется; проверка на соответствие указанным условиям осуществляется Фондом путём направления межведомственных запросов.

Субсидия выплачивается по истечении первого, третьего и шестого месяцев со дня трудоустройства безработных граждан. Результатом предоставления субсидии является сохранение занятости на 15 декабря 2021 года не менее 80% от численности трудоустроенных безработных граждан. В случае недостижения указанного результата субсидия частично подлежит возврату.

По возникающим вопросам обращайтесь в отдел занятости Мошенского района по адресу: с. Мошенское, ул. Калинина, д. 49, каб. 1, 2; телефон 8 (816-53) 61-903, email: tszn_moshen@mail.ru.

Подготовила

Марина ВАСИЛЕНКО

Безопасность — в ваших руках

До открытия купального сезона остались считанные дни, подготовьте к нему своих близких!

Лето — долгожданная пора, и дети с нетерпением ждут теплых солнечных дней. Однако в это время их подстерегает повышенная опасность, чему способствуют и жаркая погода, и большое количество свободного времени, и, конечно, отсутствие родительского контроля.

Уважаемые взрослые, безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит только от вас!

В связи с наступлением жаркой погоды, в целях недопущения гибели детей на водоемах в летний период обращаемся к вам с убедительной просьбой провести разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоемах, о последствиях их нарушения. Этим вы предупредите несчастные случаи с вашими детьми на воде, от этого зависит их жизни сегодня и завтра. Категорически запрещено купание детей без надзора взрослых!

Напомним основные правила безопасности на воде:

— купаться следует только на оборудованных зонах отдыха и пляжах;

— нельзя оставлять детей у воды без присмотра;

— если вы не умеете плавать, не следует заходить в воду выше пояса;

— находиться в воде не более 20 минут, при переохлаждении могут возникнуть судороги;

— нельзя нырять с мостов, пристаней даже в тех местах, где ныряли прошлым летом, так как за год мог понизиться уровень воды или было что-тоброшено в воду;

— прыгать с берега в незнакомых местах категорически запрещается;

— нельзя заплыть за буйки;

— нельзя заплыть далеко, так как можно не рассчитать своих сил, чтобы вернуться к берегу;

— если вас захватило сильное течение, не стоит пытаться бороться с ним, надо плыть вниз по течению под углом, приближаясь к берегу.

Помните, что безопасность вас и ваших близких — в ваших руках!

Напоминаем телефоны службы спасения: 112, 101.

Группа патрульной службы 3 (г. Боровичи)

Центра ГИМС МЧС России

по Новгородской области